

2021 – Год поддержки молодежи и укрепления здоровья населения

СПОРТ+

№ 1 (7339) Вторник, 12 января 2021 года

Министерство физической культуры и спорта Республики Узбекистан

ЛАУРЕАТЫ 2020 ГОДА

Награждены лучшие спортсмены и тренеры

28-30 декабря Министерством физической культуры и спорта, Национальным олимпийским комитетом Узбекистана, Esports Uzbekistan, телеканалами UZREPORT TV и FUTBOL TV был организован массовый фестиваль спорта под лозунгом «В новый год со спортом».

В заключительный день стали известны имена победителей двух крупных соревнований года – онлайн-чемпионата Узбекистана по шахматам и Гранд-финала «Uzbekistan Online Cup» по киберспорту.

Победителем онлайн-чемпионата Узбекистана стал 10-летний Хумоюн Бекмуродов из Ташкента, который был награжден автомобилем «Спарк». Победители и призеры соревнования по киберспорту, призовой фонд которого

составил более 100 млн. сум, награждены ценными подарками. Свои ценные подарки получили победители и призеры в турнирах по мини-футболу, баскетболу, легкой атлетике, богатырским играм и другим видам.

«Лучшая спортивная организация года» – Федерация тяжелой атлетики Узбекистана.

титель Шерзод Ташматов. Они особо отметили, что Послание Президента Олий Мажлису и



Лауреатов поздравили министр физической культуры и спорта Дилмурод Набиев и его первый заместитель Равшан Ирматов, председатель Национального олимпийского комитета Рустам Шаабдурахманов и его заместели

народу Узбекистана ещё больше вдохновило наших соотечественников. В свою очередь, также было подчеркнуто, что 2021 год является очень ответственным для представителей физической культуры и спорта.



Кульминацией церемонии стало награждение лучших представителей отечественного спорта.

Победителем в номинации «Лучший спортсмен 2020 года» признан член сборной Узбекистана по дзюдо Давлат Бобонов. «Лучший тренер года» – главный тренер сборной Узбекистана по самбо Роман Шакиров. «Лучший спортивный врач года» – травматолог Республиканского научно-практического центра спортивной медицины при НОК Суннатилла Юлчиев.



Министерство физической культуры и спорта – призер в номинации «Самое образцовое министерство 2020 года»

В традиционном опросе «Конкурс года», проведенном Национальным информационным агентством Узбекистана, почетное 2-место в номинации «Самое образцовое министерство 2020 года» заняли Министерство физической культуры и спорта и Министерство культуры Республики Узбекистан.

Следует отметить, что в последние годы в нашей стране проводится масштабная работа, направленная на подъем спортивной инфраструктуры на новый, более высокий уровень.

Особое внимание уделяется оздоровлению генофонда нации через физкультуру и спорт. А здоровая нация способна на великие свершения.

В период карантина в целях привлечения людей к регулярным занятиям физической культурой и спортом в домашних условиях, был проведен ряд челленджей, и этот процесс продолжается до сих пор.

В этом году большое внимание будет уделено массовым спортивным мероприятиям, охватывающим различные слои населения. Цель – формирование

у соотечественников навыков активного образа жизни, дальнейшее укрепление здоровья населения.

Награду принял первый заместитель министра физической культуры и спорта Равшан Ирматов.

Министерство физической культуры и спорта, как и прежде, будет усердно работать над тем, чтобы оправдать это

высокое признание, а также достойно ответить на внимание и заботу, уделяемые физической культуре и спорту со стороны нашего правительства. Надеемся, что на крупнейшем комплексном соревновании 2021 года – Олимпиаде в Токио наши соотечественники выступят как никогда успешно, оправдают доверие нашего народа.

СПОРТ – В МАССЫ

На сессии Международного
пресс-клуба

Министр физической культуры и спорта Дилмурод Набиев принял участие в очередном выпуске Международного пресс-клуба. Он остановился на актуальных вопросах развития спорта в стране, о ходе подготовки к IV юношеским летним Азиатским играм, которые пройдут в 2025 году в городе Ташкенте и др.

ПОДГОТОВКА К IV ЮНОШЕСКИМ ЛЕТНИМ
АЗИАТСКИМ ИГРАМ

В Послании Президент нашей страны с гордостью отметил, что город Ташкент завоевал право принимать IV юношеские летние Азиатские игры 2025 года. В 2019 году глава нашего государства поставил перед нами эту задачу, и к 2020 году мы добились своей цели. Хочу особо отметить, что кроме Ташкента за право проведения соревнований боролись еще четыре крупных города континента. Специальная комиссия Олимпийского Совета Азии (ОСА) изучила все аспекты, такие как пропускная способность международного аэропорта Ташкента, расположение гостиниц, спортивных сооружений, вопросы телетрансляции соревнований и в итоге приняла решение в нашу пользу. Это, безусловно, большая честь, но также и огромная ответственность, которая легла на наши плечи. Потому что на предыдущих юношеских летних Азиатских играх в среднем участвовало около 5 тысяч спортсменов. С учетом тренеров, врачей, представителей официальных делегаций и работников средств массовой информации, в среднем в Ташкент ожидается приезд около 15 тысяч гостей.

Конечно, для этого должны быть созданы соответствующие условия. В соответствии с поручениями Президента нашей страны, в Бостанлыкском районе Ташкентской области будет построен Олимпийский городок со всеми удобствами, отвечающий международным требованиям. Совместно с Министерством строительства уже начата практическая работа в данном направлении, здесь учитывается вся инфраструктура, Олимпийская деревня должна быть сдана в эксплуатацию до 2025 года.

ОСА также предъявляет свои требования для проведения этого соревнования. В частности, со следующего года планируется начать пропаганду соревнований, разработать эмблему и символику. Специальная рабочая группа ОСА, в свою очередь, будет приезжать и изучать, как идет подготовительная работа. Ежегодно министерство физической культуры и спорта совместно с Национальным олимпийским комитетом и хокимиятом города Ташкента будет проводить презентации о проделанной за год работе и планах на предстоящий год.

Принимающая юношеские летние Азиатские игры страна имеет право определять виды спорта, которые будут включены в программу соревнований. В то же время, программа соревнований должна включать как минимум 8 олимпийских видов спорта. Мы, естественно, постараемся включить в программу такие достаточно развитые в нашей стране виды спорта, как вольная и греко-римская борьба, бокс, дзюдо, игровые виды спорта, футбол, плавание и, конечно же, наши национальные виды спорта. В свою очередь, мы принимаем меры по тщательной подготовке нашей молодежи к этому соревнованию, усилению селекционной работы, созданию для национальных команд всех условий.

СПОРТИВНЫМ И ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ ШКОЛАМ
БУДЕТ ПРЕДОСТАВЛЕНО СПОРТИВНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
НА 100 МИЛЛИАРДОВ СУМОВ

В настоящее время в нашей стране физической культурой и массовым спортом занимаются около 19% населения. До конца 2021 года мы постараемся довести этот показатель до 25 процентов. То есть 8,6 млн жителей нашей страны будут регулярно заниматься спортом. Этого результата мы хотим добиться, запустив тестирование уровня физической подготовки среди населения.

Кроме того, совместно с рядом партнерских организаций, мы ежемесячно будем проводить в каждом регионе соревнования по определенным видам спорта, таких как бадминтон, настольный теннис, волейбол, баскетбол, мини-футбол и шашки-шахматы, которые пользуются большой популярностью среди населения. Например, в январе Республика Каракалпакстан будет специализироваться на волейболе. В каждом районе, городе и отдаленных селах будут организованы соревнования по этому виду спорта. При этом команды, победившие в махаллях, получат путевки во второй районный/городской этап, затем будут проводиться соревнования на уровне области.

Одной из важнейших задач, стоящих перед нами, является обеспечение спортивным оборудованием 70 учреждений физической культуры и спорта, 16 тысяч дошкольных образовательных учреждений и общеобразовательных школ. В спортивные образовательные учреждения системы министерства будет поставлено инвентаря и оборудования на 38 млрд. сумов дошкольным образовательным учреждениям и общеобразовательным школам будет предоставлен спортивный инвентарь на сумму 62 млрд. сумов.

В КОЛЛЕГИИ МИНИСТЕРСТВА ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА

8 января под председательством министра Дилмурода Набиева состоялось очередное заседание коллегии министерства физической культуры и спорта.

В 2021 году охват населения, занимающегося
спортом, достигнет 25 процентов

В начале заседания министр вкратце проинформировал о приоритетных задачах, определенных в недавнем послании нашего уважаемого Президента Олий Мажлису и народу Республики Узбекистан в сфере физической культуры и спорта, и механизмах их реализации.

В частности, он отметил, что в 2021 году необходимо уделить серьезное внимание обеспечению спортивным оборудованием учреждений физической культуры и спорта, детских садов и школ, создано до мая во всех районных центрах и городах "дорожек здоровья" общей протяженностью 1 042 км, состоящих из пешеходных и велосипедных дорожек.

Одной из важнейших задач является широкое привлечение наших соотечественников к массовому спорту. В 2021 году необходимо довести охват населения, регулярно занимающегося спортом, до 25 процентов, а для этого уделить серьезное внимание организации различных массовых спортивных мероприятий.

В частности, было отмечено, что необходимо еще больше увеличить количество таких мероприятий, как массовые спортивные фестивали, проводимые под лозунгом «Люби Спорт! Живи спортом!»

На первом этапе массовый спортивный фестиваль будет организован в 9 155 махаллях страны, а на втором - в 204 районах и городах.

В повестку дня заседания коллегии были включены следующие вопросы:

1. О проделанной работе и дальнейших задачах по обеспечению исполнения Постановления Президента Республики Узбекистан "О мерах по развитию и дальнейшему повышению международного авторитета национального вида спорта Кураш";

2. О проделанной работе и дальнейших задачах по обеспечению исполнения Указа Президента Республики Узбекистан "О мерах

по широкому внедрению здорового образа жизни и дальнейшему развитию массового спорта";

3. О проделанной работе и дальнейших задачах по обеспечению исполнения Постановления Президента Республики Узбекистан "О мерах по совершенствованию системы подготовки кадров и повышению научного потенциала в сфере физической культуры и спорта";

4. О проделанной работе и дальнейших задачах по реализации проектов на основе государственно-частного партнерства, увеличению внебюджетных поступлений, дальнейшему совершенствованию финансирования образовательных учреждений и организаций системы министерства;

5. О роли и ответственности руководителей всех уровней в обеспечении исполнения постановлений Президента Республики Узбекистан «О мерах по развитию социальной и производственной инфраструктуры Республики Узбекистан в 2020-2022 годах» и «О мерах по развитию социальной и производственной инфраструктуры Республики Узбекистан в 2021-2023 годах»;

6. О результатах оценки эффективности деятельности спортивных образовательных учреждений на основе рейтинговой системы в соответствии с постановлением Кабинета Министров № 90 от 17 февраля 2020 года;

7. Разное.

Наряду с достигнутыми успехами по вопросам, включенным в повестку дня, были затронуты и имеющиеся недостатки. В частности, первый заместитель министра Равшан Ирматов подверг критике работу, проводимую по 5 школам мастерства борьбы Кураш, деятельность которых планируется организовать в 2021 году. Ответственные руководители на местах относятся к этой задаче неудовлетворительно.

Также было отмечено, что уже сегодня необходимо начать селек-

ционную работу с прицелом на IV юношеские летние Азиатские игры 2025 года в Ташкенте, для чего необходимо отобрать наиболее талантливого молодежь в процессе приема в колледжи олимпийского резерва 2021 и 2022 годов, затем постепенно повышать их мастерство.

Говоря о работе, проводимой в спортивных образовательных учреждениях и организациях по реализации проектов на основе государственно-частного партнерства, увеличению внебюджетных поступлений, дальнейшему совершенствованию финансирования, заместитель министра Нодир Муратов отметил, что работа в этом направлении не на должном уровне, особенно на местах, где к этому вопросу относятся с прохладцей.

Следует подчеркнуть, что в организациях системы министерства проведена определенная работа по государственно-частному партнерству. Однако, в результате некоторых небрежностей и недоработок в оформлении документов, в настоящее время проделанная в этом направлении работа остается крайне низкой в процентном выражении.

Еще одним важным вопросом является переход с 2021 года на механизм оценки эффективности деятельности спортивных образовательных учреждений на основе рейтинговой системы. Так что же дает реализация этой системы?

Ответ прост: оценка на основе рейтинговой системы показывает, насколько правильно организована работа в спортивных образовательных учреждениях нашей страны. Именно рейтинговая система станет важным фактором справедливой оценки деятельности руководителей учреждений спортивного образования.

По вопросам повестки дня были приняты соответствующие решения коллегии, определены конкретные задачи. Об этом сообщила пресс-служба министерства.

Обсуждены вопросы увеличения участия
молодежи в массовых спортивных мероприятиях

С целью своевременного и качественного выполнения задач, которые были упомянуты в Послании Президента Республики Узбекистан Олий Мажлису и народу страны, был организован двухдневный учебный семинар с участием руководителей организаций, ответственных за воспитание молодежи. В ходе семинара особое внимание было уделено обеспечению выполнения поставленных Президентом задач по ряду направлений, в том числе и по спорту.



Несомненно, значима роль болельщиков, которые поддерживают спортсменов, и благодаря этой поддержке, спортсмены показывают на соревнованиях высокие результаты. На примере футбола мы можем сказать, что специальная группа болельщиков национальной сборной и клубов всегда активна, вдохновляет игроков во время матчей.

В работе семинара приняли участие: председатель НОК Рустам Шаабдурахманов, заместитель министра физической культуры и спорта Авазжон Каримов, представители Агентства по делам молодежи и Союза молодежи Узбекистана, а также, других организаций, которые обменялись мнениями по многим перспективным планам относительно развития массового спорта.

В ходе беседы было выдвинуто предложение, увеличить участие молодежи в основных республиканских соревнованиях, стартующих с 10 января, а также на международных соревнованиях, которые будут проходить в нашей стране. Также обсуждался вопрос подписания меморандума сотрудничества с Агентством по делам молодежи и Союзом молодежи Узбекистана с целью широкого вовлечения молодежи в спорт.

Следует отметить, что идея организации фан-клубов по каждому виду спорта и создание электронной платформы «Здоровый образ жизни» вызвали большой интерес. Участники встречи поделились своим мнением по этому поводу и поддержали инициативы. По итогам переговоров достигнута договоренность, апробировать новую идею на соревнованиях, которые состоятся в январе.

«ЛЮБИ СПОРТ! ЖИВИ СО СПОРТОМ!»

Встречайте большой спортивный фестиваль

С целью осуществления исполнения Указа Президента Республики Узбекистан УП-6099 «О мерах по широкому внедрению здорового образа жизни и массового спорта» по всей стране реализуются крупные проекты.



Согласно протоколу совещания Кабинета Министров по проведению массовых спортивных мероприятий под девизом «Люби спорт! Живи со спортом!», спортивные мероприятия пройдут в январе-декабре этого года на спортивных объектах Республики Каракалпакстан, Ташкента и всех областей. 9 января в Министерстве физической культуры и спорта состоялась пресс-конференция, посвящённая организационным вопросам данных соревнований. В мероприятии, приняли участие заместитель министра физической культуры и спорта Авазжон Каримов, генеральный секретарь НОК Ойбек Касимов и представители СМИ.

В ходе мероприятия участникам были предоставлены сведения об организации соревнования и правилах, а также целях.

В этом спортивном фестивале могут принять участие представители всех слоев населения от 7 до 70 лет. В программу включены соревнования по популярным среди народа видам спорта. В мини-футболе каждая команда может включать в свой состав 11 человек: 10 футболистов и 1 тренера. В соревнованиях по бадминтону участники будут разделены по возрастным категориям, - сказал замминистра физической культуры и спорта Авазжон Каримов. - Основная цель - привлечь как можно большее количество наших соотечественников к регулярным занятиям спортом и укрепить здоровье нации. В проведении фестиваля большую помощь оказывает Национальный олимпийский комитет, различные министерства и ведомства. Созданы центральный и региональные штабы, которые будут координировать организацию соревнований. Разработан конкретный график с учетом инфраструктуры. Нами будет предоставлен весь необходимый инвентарь и оборудование. Соревнования пройдут на спортивных базах школ.

Генеральный секретарь НОК подчеркнул, что в Олимпийской хартии особо отмечена задача широкой пропаганды идей олимпизма и здорового образа жизни. Призовой фонд фестиваля будет финансироваться олимпийским комитетом.

10 января 2020 года дан старт фестивалю, в рамках которого будут проходить соревнования по мини-футболу, баскетболу, волейболу, бадминтону, настольному теннису, шахматам-шашкам. Несомненно, цель проведения такого рода соревнований - усилить пропаганду массового спорта среди населения страны, что позволит также улучшить селекционную работу по отбору одаренной молодежи, из которой, со временем выйдут олимпийские чемпионы и призеры, - сказал Ойбек Касимов.

В конце года на крупных спортивных аренах столицы пройдет Республиканский Гранд-финал.

Представители СМИ получили ответы на интересующие вопросы. Дорогие друзья! Участвуйте в спортивном фестивале, сделайте большой шаг вперед и получите призы!

Любите спорт! Живите со спортом!

Фестиваль - это большой шаг к здоровому образу жизни! Присоединяйтесь к нам!

ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ СПРАВОК:

Республика Каракалпакстан +998 99 623-94-56, +998 91 377-07-28
Андижанская область +998 91 495-33-45
Бухарская область +998 98 274-00-51
Джизакская область +998 91 569-77-55
Кашкардаринская область +998 99 779-80-05, +998 90 168-08-09
Навоийская область +998 93 951-99-77
Наманганская область +998 91 360-77-23
Самаркандская область +998 97 3942784
Сырдаринская область +998 91 508-00-87, +998 99 440-87-02
Сурхандаринская область +998 99 7478330
Ташкентская область +998 93 603-11-11
Ферганская область +998 91 665-45-45
Хорезмская область +998 99 965-66-12, +998 93 465-97-97
Город Ташкент +998 97 736-90-30

БОКС

Встречи в Янгиабаде

В настоящее время члены национальных сборных команд Узбекистана по боксу и тазквондо готовятся к новому сезону на спортивной базе «Янгиабад», расположенной недалеко от города Ангрен Ташкентской области.

Руководство министерства физической культуры и спорта и Национального олимпийского комитета посетили «Янгиабад», чтобы понаблюдать за тренировочными процессами наших спортсменов, побеседовать с ними и поближе ознакомиться с возможностями базы.

министерства физической культуры и спорта, Национального олимпийского комитета и федерации бокса Узбекистана. Также министром наградили М. Курбанова нагрудным знаком «Отличник физической культуры и спорта».

Д.Набиев и Р.Шоабдурахмонов душевно пообщались с боксерами и тренерами, заинтересовались их семейным положением, условиями жизни и тренировок, поговорили о планах на будущее.

Также руководители отечественного спорта встретились с членами женской сборной страны по боксу и сборной по тазквондо.

Здесь же на базе состоялся товарищеский матч по мини-футболу, в котором приняли участие министр физической культуры и спорта Д.Набиев, его первый заместитель Р.Эрматов, председатель НОК Р.Шоабдурахманов, генеральный секретарь НОК О.Касимов, вице-президенты НОК Ш.Ташматов и С.Полатов.



В день визита главному тренеру сборной Узбекистана по боксу Марату Курбанову исполнилось 67 лет. Руководители отечественного спорта поздравили опытного тренера и выразили свои теплые пожелания. Имениннику были вручены памятные подарки

Во встрече, прошедшей под девизом «Пропаганду здорового образа жизни начнем с себя», команда представителей министерства и НОК со счетом 3:2 одержала победу над командой федерации бокса Узбекистана.

ТАЗКВОНДО ИТФ

Избрано руководство Национальной ассоциации Узбекистана

Состоялась очередная отчетно-выборная конференция Национальной ассоциации тазквондо ITF Узбекистана.

Одним из основных вопросов конференции, состоявшейся в столице, стало избрание нового руководства ассоциации.

На конференции были заслушаны отчеты о проделанной работе Ассоциации тазквондо ITF Узбекистана и областных подразделений за последние 5 лет.

Участники конференции рекомендовали на должность нового президента Национальной ассоциации тазквондо ITF Узбекистана кандидатуру Лазиза Сайидвалиевича Хасанова, которая была одобрена единогласно.

Также на конференции сроком на 5 лет были переизбраны руко-

водители региональных отделений ассоциации и вице-президенты ассоциации.

В конце заседания был представлен план работы на 2021 год и даны соответствующие указания руководителям региональных отделений, вице-президентам ассоциации.

ВЕЛОСПОРТ

Бехзод РАХИМБОВЕВ: В Италии будет возможность обрести бесценный опыт

Начавшийся 2021 год имеет важное значение и для нашего молодого велоспортсмена Бехзода Рахимбоева. Мы уже сообщали, что он подписал контракт с итальянским клубом «Team Viris Vigevano». В настоящее время Рахимбоев готовится к отбытию в Италию. Ниже приводим вашему вниманию интервью с Бехзодом.

- Насколько неожиданным стало для вас предложение итальянского клуба?

- Честно говоря, было неожиданно. Оказывается, они наблюдали за моими выступлениями. В октябре месяце представители клуба вышли с официальным предложением. Мои тренеры поддержали, после чего я дал согласие.

- На какой срок подписан контракт? Можете рассказать детально?

- Контракт подписан на год. Честно говоря, зарплата не такая уж большая. Но все мои остальные расходы, включая проживание и питание, за счёт команды. Также, по итогам соревнований, в которых я буду участвовать, могу получить дополнительные бонусы. Самое главное - я могу обогатить свой опыт, что очень важно для спортсмена.

- Когда вы отбудете в Италию?

- Думаю, что после сбора в Турции. Через несколько дней мы начнём УТС в Турции и после него, с большой вероятностью, я отправлюсь в Италию. Потому что, лучше всего прибыть туда, когда будет сформирован состав команды и объявлен календарь соревнований.

- Вы интересуетесь футболом? В настоящее время в чемпионате Италии выступает футболист национальной сборной Узбекистана. Может вы

хотите посещать его матчи, если у вас появится возможность?



- Честно говоря, я не так уж интересуюсь футболом. Но слышал, что наш соотечественник Элдор Шомуродов играет в Италии. Обязательно, если будет возможность, я посмотрю его игры.

- Желаем удачи!

- Спасибо!

Мы верим, что пример Бехзода Рахимбоева станет мотивацией и для остальных представителей молодого поколения наших спортсменов.

ТОКИО-2020

Глава оргкомитета рассчитывает на приезд мировых лидеров на Олимпиаду

Глава оргкомитета «Токио-2020» Ёсио Мори надеется, что мировые лидеры смогут приехать в Японию на Летние Олимпийские игры.



«Я хотел бы, чтобы в Европе и США урегулировали ситуацию с новым коронавирусом, и как можно больше людей смогли посетить Олимпийские и Паралимпийские игры в Токио, а также чтобы приехали лидеры каждой страны, — заявил Ёсио Мори в интервью, опубликованном в газете "Yomiuri".

«Хотя различные страны находятся в раздоре и противостоянии, давайте вместо этого сотрудничать всем миром. Мы могли бы приложить настоящие усилия и вместе искренне обсудить, как преодолеть тяжелое бедствие коронавируса, — подчеркнул глава оргкомитета.

ДЗЮДО

«Большой Шлем» в Ташкенте

Международная федерация дзюдо (IJF) объявила календарь соревнований на период до Олимпийских игр Токио-2020. Примечательно, что в этом списке есть и те соревнования, которые важны для нас.

Вчера в Катаре стартовал турнир «Мастерс». Затем в феврале месяце в Израиле пройдет ещё одно соревнование. Далее эстафету примет Ташкент, где впервые состоится турнир из серии «Большого Шлема».

Дзюдоистов ожидает также ещё 3 турнира «Большого Шлема», чемпионаты Азии и мира.

6-13 июня столица Венгрии примет ещё раз ЧМ среди взрослых. Данное соревнование является последним перед Токийской Олимпиадой и после него будут подведены итоги рейтинговых олимпийских очков.

IJF CALENDAR 2021

Место	Дата	Соревн.	Место	Страна
1	02-03.01.21	World Championships	1	QAT
2	04-05.01.21	World Cup	2	ITA
3	22-24.01.21	World Cup	3	ITA
4	30-31.01.21	World Cup	4	ITA
5	05-07.02.21	World Cup	5	ITA
6	13-14.02.21	World Cup	6	ITA
7	19-20.02.21	World Cup	7	ITA
8	27-28.02.21	World Cup	8	ITA
9	19-20.03.21	World Cup	9	ITA
10	26-27.03.21	World Cup	10	ITA
11	02-03.04.21	World Cup	11	ITA
12	09-10.04.21	World Cup	12	ITA
13	16-17.04.21	World Cup	13	ITA
14	23-24.04.21	World Cup	14	ITA
15	30-31.04.21	World Cup	15	ITA
16	07-08.05.21	World Cup	16	ITA
17	14-15.05.21	World Cup	17	ITA
18	21-22.05.21	World Cup	18	ITA
19	28-29.05.21	World Cup	19	ITA
20	04-05.06.21	World Cup	20	ITA
21	11-12.06.21	World Cup	21	ITA
22	18-19.06.21	World Cup	22	ITA
23	25-26.06.21	World Cup	23	ITA
24	02-03.07.21	World Cup	24	ITA
25	09-10.07.21	World Cup	25	ITA
26	16-17.07.21	World Cup	26	ITA
27	23-24.07.21	World Cup	27	ITA
28	30-31.07.21	World Cup	28	ITA
29	06-07.08.21	World Cup	29	ITA
30	13-14.08.21	World Cup	30	ITA
31	20-21.08.21	World Cup	31	ITA
32	27-28.08.21	World Cup	32	ITA
33	03-04.09.21	World Cup	33	ITA
34	10-11.09.21	World Cup	34	ITA
35	17-18.09.21	World Cup	35	ITA
36	24-25.09.21	World Cup	36	ITA
37	01-02.10.21	World Cup	37	ITA
38	08-09.10.21	World Cup	38	ITA
39	15-16.10.21	World Cup	39	ITA
40	22-23.10.21	World Cup	40	ITA
41	29-30.10.21	World Cup	41	ITA
42	05-06.11.21	World Cup	42	ITA
43	12-13.11.21	World Cup	43	ITA
44	19-20.11.21	World Cup	44	ITA
45	26-27.11.21	World Cup	45	ITA
46	03-04.12.21	World Cup	46	ITA
47	10-11.12.21	World Cup	47	ITA
48	17-18.12.21	World Cup	48	ITA
49	24-25.12.21	World Cup	49	ITA
50	31.12.21	World Cup	50	ITA

Отметим, в Ташкенте должно было пройти первенство мира 2021 года среди взрослых. Однако соревнование перенесли на 2022 год. С большой вероятностью, ЧМ-2022 года в Ташкенте может стать соревнованием, в котором будут разыгрываться рейтинговые очки на Олимпийские игры Париж-2024.



ВОДНЫЕ ВИДЫ СПОРТА

На чемпионаты мира и Олимпиаду через Ташкент

Открытый Кубок Узбекистана по плаванию, который проходил в ноябре прошлого года, оставил свой след в нашей памяти. Соревнования, в котором принимали участие представители Чехии и Киргизии, стали квалификационными к играм Токио-2020. Пловцы, выполнившие норматив Олимпийских игр, имели возможность завоевать путевки в Страну восходящего солнца. Отрадно, что двое наших отмен-но справились с этой задачей.



Международная федерация водных видов спорта (FINA) объявила календарь соревнований нового сезона. Следует отметить, открытый чемпионат Узбекистана по плаванию 2021 года получил международный статус. Соревнование состоится 12-17 апреля в Ташкенте.

Примечательно, что это соревнование станет квалификационным не только для Олимпийских игр Токио-2020, но и для первенства мира. Пловцы, выполнившие норматив на этом соревновании, помимо Олимпиады, имеют возможность принять участие на ЧМ в Абу-Даби и Фукуоке (Япония).

ТЕННИС

Рафаэль НАДАЛЬ:

На Олимпиаде ты борешься и за честь страны

19-кратный победитель турниров «Большого Шлема» по теннису Рафаэль Надаль поделился своими мыслями, относительно Олимпийских игр и отметил отличие этого соревнования от других.

«Участвуя на Олимпиадах, я всегда восхищался. Это крупное соревнование четырёхлетия отличается от других. Участники Игр чувствуют большую ответственность, возложенную на их плечи. Выступая на Олимпиадах, вы будете защищать не только своё имя, но и честь своей страны, — отмечает двукратный Олимпийский чемпион.

Для справки, Рафаэль Надаль завоевал золотую медаль на Олимпиадах Пекин-2008 (одиночный разряд) и Рио-2016 (парный разряд).



МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОЛИМПИЙСКИЙ КОМИТЕТ

Проведение Олимпиады в Лос-Анджелесе может оказаться под вопросом

Проведение Олимпийских игр 2028 года в Лос-Анджелесе может быть поставлено под сомнение из-за закона об олимпийской реформе и возможных проблем США с Всемирным антидопинговым агентством (WADA), заявил член Международного олимпийского комитета (МОК) Ричард Паунд, сообщает Reuters.

Конгресс США ранее принял закон об олимпийской реформе, который дает законодателям право распустить руководство Олим-

пийского Комитета США (USOC). Тем временем МОК запрещает вмешательство властей в работу национальных олимпийских комитетов. Кроме этого сообщалось, что государственное управление США по политике в области контроля за распространением наркотиков (ONDCP) предложило конгрессу США рассмотреть вопрос об отказе от финансирования WADA, если оно не предпримет серьезных шагов по реформам. В ответ WADA заявило, что рассмотрит возможность внесения поправок для наказания сторон, которые не платят взносы.

11-13 января в городе Доха (Катар) проходит турнир из серии «Мастерс» по дзюдо. Сборная Узбекистана усиленно готовилась к этому престижному соревнованию.

В первом турнире нового сезона примут участие представители из более 70 стран мира, занимающие верхние 32 места в Олимпийском рейтинге (в каждой весовой категории). Победители имеют возможность записать на свой счёт 1800 рейтинговых очков (для сравнения - чемпион мира получает 2000 очков).

Заключительный этап подготовки к турниру проходил под руководством легендарного Олимпийского чемпиона Илиаса Илиадиса в Дохе.

Итоги выступления наших спортсменов на татами Дохи читайте в следующем номере нашей газеты.

«Закон по Олимпийскому комитету США дает конгрессу право управлять советом директоров, это

явное нарушение олимпийской хартии, такое же, как происходит сейчас в Италии. Все эти вещи не исчезнут просто потому, что это США. Нам надо подождать и посмотреть, но если в какой-то момент Соединенные Штаты станут государством-изгоем, думаю, мы можем начать рассматривать вопрос, следует ли проводить Игры в Лос-Анджелесе. Они не выполняют свои обязательства согласно конвенции, они пытаются дестабилизировать не только структуру, но и финансирование WADA, это неприемлемое поведение, хотя они с самого начала участвовали во всех реформах по континентальному финансированию, — заявил член МОК.3

ГАНДБОЛ

На чемпионате мира по гандболу гимн России заменит композиция, согласованная с МОК

На чемпионате мира по гандболу вместо гимна России будет звучать композиция, согласованная с Международным олимпийским комитетом (МОК), сообщил генеральный директор Федерации гандбола России (ФГР) Лев Воронин.

«Надеемся, что до 12 января получим от Олимпийского комитета России решение, какая мелодия будет взята за основу», — приводит слова Воронина ТАСС.

На ЧМ-2021 гандболисты сборной России выступят под флагом ФГР. Турнир, который будет проходить в Египте с 14 по 31 января 2021 года, станет первым из тех, которые подпадают под санкции Спортивного арбитражного суда (CAS). До 16 декабря 2022 года российские спортсмены на Олимпийских играх и чемпионатах мира не могут использовать флаг и гимн страны.

ЛЫЖНЫЙ СПОРТ

Россиянин Александр Большунов уверенно выиграл лыжную многодневку «Тур де Ски». Перед заключительным этапом – масс-стартом свободным стилем в гору – Большунов выигрывал у ближайшего преследователя 3 минуты 22 секунды.

Александр Большунов второй год подряд выиграл «Тур де Ски»

Борьба велась только за второе и третье места в общем зачёте. Серебро досталось французу Морису Манифике. Бронзовым призёром стал победитель заключительной гонки в гору россиянин Денис Спицов.

Очень рад выиграть «Тур де Ски» второй год подряд. Это огромная честь – выиграть такую большую гонку. Этот тур, несмотря на то что было 8 гонок за 10 дней, прошёл на одном дыхании.

Для меня он реально пролетел. Очень рад, что эти соревнования состоялись и прошли в полной безопасности. FIS и все, кто принимал участие в проведении соревнований, сделали всё, чтобы нам было безопасно. Спасибо им. Было круто победить, – сказал Большунов после гонки.

Среди женщин победила американка Джессика Диггинс, ставшая первой чемпионкой не

из Европы. Российская лыжница Юлия Ступак заняла 2-место в общем зачёте. В тройку лучших вошла также шведка Эбба Андерсон, которая одержала

победу в заключительной гонке многодневки.

победу в заключительной гонке многодневки.

Джессика Диггинс поделилась эмоциями после победы в общем зачёте «Тур де Ски».

– Я очень долго шла к этой цели. Здорово, что таких побед могут добиваться спортсмены из США. Я счастлива, находиться здесь, с моей командой – это что-то неопишное. Я просто хочу сказать спасибо! – приво-

дит слова Диггинс официальный сайт Международной лыжной федерации.

Александр Большунов по итогам «Тур де Ски» заработал 92 400 евро, информирует Itta-Sanomat. Сообщается, что общая сумма призовых престижной многодневки составила 621 000 евро. Большую часть из этих средств получат победители общего зачёта: Джессика Диггинс и Александр Большунов. Отметим, что заработок американки составил € 81 300.

Сборная России выиграла командный зачёт «Тур де Ски». В этом рейтинге учитывались лучшие результаты участников в каждой из восьми гонок – по два у мужчин и у женщин.

Отметим, что из-за соображений безопасности тур пропустили представители сборной Норвегии.



Лыжные гонки. «Тур де Ски» Мужчины. Общий зачёт

1. Александр Большунов (Россия) – 3:32.32,3
2. Морис Манифика (Франция) – отставание 3.23,9
3. Денис Спицов (Россия) – +3.36,7
4. Иван Якимущин (Россия) – +3.40,6
5. Артём Мальцев (Россия) – +4.03,3
6. Евгений Белов (Россия) – +5.08,5
7. Андрей Мельниченко (Россия) – +5.23,7
8. Дарио Колонья (Швейцария) – +6.04,6

Женщины. Общий зачёт

1. Джессика Диггинс (США) – 3:04.45
2. Юлия Ступак (Россия) – +1.24

3. Эбба Андерсон (Швеция) – +2.00
4. Татьяна Сорина (Россия) – +2.58
5. Криста Пярмякоски (Финляндия) – +3.23
6. Роси Бреннен (США) – +3.27
7. Наталья Непряева (Россия) – +3.28
8. Катарина Хенниг (Германия) – +3.41

Командный зачёт

1. Россия – 13:17.31,8
2. Швеция – отставание 14.26,2
3. США – +21.23,8
4. Германия – +24.50,8
5. Италия – +30.18,0
6. Швейцария – +31.07,1

ПЕКИН-2022

Томас Бах: Олимпийские объекты готовы к соревнованиям

Спортивные объекты для проведения Зимних Олимпийских игр 2022 года в Пекине готовы. Об этом сообщил глава Международного олимпийского комитета (МОК) Томас Бах.



– Мы должны уже начать подготовку к предстоящим Зимним Олимпийским играм в Пекине. Мы видим приверженность и решимость наших китайских партнеров и друзей, все Олимпийские объекты уже готовы для приема лучших спортсменов мира, – сказал Бах.

Также глава МОК отметил готовность Токио к проведению летних Игр в 2021 году:

– Токио по-прежнему остается самым подготовленным Олимпийским городом за всю историю. Мы можем только поблагодарить наших японских партнеров и друзей за их огромную приверженность и решимость.

Опубликованы пиктограммы Зимних Олимпийских игр

Организационный комитет Зимних Олимпийских игр в Пекине 2022 года представил свои новые спортивные пиктограммы в четверг, когда мир начал встречать Новый год. По словам организаторов, выпуск официальных пиктограмм Игр «завершил захватывающий год подготовки к Зимним Олимпийским и Паралимпийским играм в Пекине 2022 года.



24 пиктограммы зимних Олимпийских игр, вдохновленные традиционной китайской гравировкой печати, обозначают каждую из дисциплин семи Зимних Олимпийских видов спорта. Каждый вид спорта изображен на пиктограмме с помощью уникальных штрихов,

напоминающих китайские печати времен династий Цинь и Хань. Тем не менее, фристайл и сноуборд отмечены шестью и пятью значками соответственно из-за различий в оборудовании и курсах, используемых в этих дисциплинах.

«Пиктограммы отражают как динамику видов спорта, так и богатую культуру Китая. Резкий контраст между красным фоном и белыми штрихами также подчеркивает изящество и динамизм зимних видов спорта и добавляет праздничную атмосферу Играм, которые будут перекликаться с китайским лунным новым годом в 2022 году», – говорится в сообщении.

ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ

Вице-президент ISU заявил о невозможности переноса чемпионата мира в Россию

Из-за пандемии коронавируса Федерация фигурного катания Швеции до конца сезона отменила все домашние соревнования.

Такое решение поставило под вопрос проведение чемпионата мира, который должен пройти с 22 по 28 марта в Стокгольме.

Вице-президент Международного союза конькобежцев (ISU) Александр Лакерник исключил вариант с переносом чемпионата мира по фигурному катанию в Россию.

Такая опция становится невозможной в связи с недавним решением Спортивного арбитражного суда (CAS) о запрете проведения международных соревнований на территории России.

– Россия, конечно, справилась бы с этой задачей. Но, к сожалению, юридически это невозможно из-за недавнего решения Спортивного арбитражного суда, – цитирует Лакерника «РБК-Спорт».

Президент Федерации фигурного катания России Александр Горшков прокомментировал отмену чемпионат мира по фигурному катанию в Швеции.

– По-моему, 28 января ISU будет принимать решение по поводу проведения или отмены чемпионата мира в Швеции. Они изучат все возможные варианты. Но для этого нужно согласовать это с федерацией страны. Готова ли Россия принять ЧМ по фигурному катанию? Нужно реально смотреть на вещи, еще нужно учитывать решения CAS, – сказал Горшков в комментарии «СЭ».



ФУТБОЛ

Соперники "Пахтакора" – "Зенит", "Спартак" (Москва) и "Рига"

"Пахтакор", выигравший чемпионат и Кубок страны в 2020 году, возвращается из зимних каникул 14 января.

В этот же день игроки основного состава пройдут медицинское обследование, а с 15 января начнутся тренировки.

С 21 января по 5 февраля "Львы" планируют провести сбор в Дубае, ОАЭ. Во время УТС также будут организованы три контрольные встречи, в которых соперниками будут именитые российские клубы "Зенит" и "Спартак" (Москва), а также латвийская команда "Рига".



Вот календарь контрольных встреч:

24 января. 12:00. "Над аль-Шеба"

"Пахтакор" – "Зенит" (Санкт-Петербург)

30 января. 17:00. "Джебел Али"

"Пахтакор" – "Спартак" (Москва)

3 февраля. 17:00. "Джебел Али"

"Пахтакор" – "Рига" (Латвия)

Стадион "Соғлом авлод" в Андижане переименован в "Бабур арена"

Накануне футбольного сезона 2021 года клуб "Андижан" претерпел ряд маркетинговых изменений, сообщает пресс-служба команды.

Клуб обновил свой логотип. При создании нового логотипа использовались синий, красный и белый цвета. На логотипе в виде буквы "а" изображена Статуя Захриддина Мухаммада Бабура и Орел (прозвище команды).

Также было изменено название стадиона "Соғлом авлод", на котором команда проводит свои матчи, на "Бабур арена".

Как известно, в Указе Президента Республики Узбекистан "О мерах по широкому внедрению здорового образа жизни и дальнейшему развитию массового спорта" было выдвинуто предложение о переименовании Центрального стадиона города Андижана "Бабур Арена". Посредством данного изменения обеспечено исполнение указа.

Стоит отметить, что многие стадионы мира названы в честь исторических личностей. Примером может служить стадион Людовика II в Монако, Олимпийский стадион в Стамбуле, названный в честь национального героя турецкого народа Мустафы Кемала Ататюрка, или «Ахмат Арена» в Грозном, переименованная в честь Ахмата Кадырова. Теперь к ним присоединилась и "Бабур Арена" в Андижане.

С ЮБИЛЕЕМ!

Евгению Казакову – 80 лет

1 января Заслуженному тренеру Узбекистана Евгению Николаевичу Казакову исполнилось 80 лет.

На днях коллектив академии, руководство футбольного клуба «Бунёдкор» и Совет ветеранов футбола и спорта поздравили ветерана с круглой датой.

Вот уже 10 лет наставник работает в академии ФК "Бунёдкор", воспитывает детей, совсем юных футболистов. Когда-то пришёл сюда после некоторой паузы в тренерской практике, но очень скоро восстановил даже физические навыки, в частности в обращении с мячом, как отметил сам юбиляр. И то верно, опыт не уходит, он остаётся на всю жизнь!



А тело тоже вспоминает то, что умело, но чуть было забыто по времени. Это вам любой настоящий футболист ветеран скажет.

Неоценимая помощь Евгения Николаевича молодым тренерам ещё будет осознана ими же позже, когда они сами станут опытными наставниками и начнут подсказывать секреты тренерского мастерства следующему молодому поколению футбольных педагогов. А его современники в бытность футболистом, ныне такие же почётные ветераны, рассказали свои впечатления о нём как об игроке и тренере; многое было интересно послушать, потому что ранее об этом нигде не говорилось. Тёплые слова и пожелания высказали Шухрат Махсудов, Берадор Абдураимов, Туляган Исаков, Вячеслав Солохо, Баходир Махситов...

Долгих лет жизни, здоровья и творческого процветания, Евгений Николаевич!

ЛАУРЕАТЫ 2020 ГОДА

Лучший игрок Азии

Канал Fox Sports Asia опубликовал результаты опроса, проведенного для определения лучшего игрока Азии по итогам 2020 года.

На этот приз могут претендовать как члены азиатских сборных, так и игроки азиатских клубов.

1-место занял капитан сборной Южной Кореи и нападающий английского клуба «Тоттенхэм Хотспур» Сон Хын Мин. Он набрал 286 очков и опередил ближайшего преследователя, форварда сборной Ирана и петербургского «Зенита» Сердара Азмун почти на 200 баллов.

Пятерка лучших:

1. Сон Хын Мин ("Тоттенхэм", Англия) – 286 баллов;
2. Сердар Азмун ("Зенит", Россия) – 89;
3. Джуниор Негро ("Ульсан Хёндай", Южная Корея) – 83;
4. Андрес Иньеста («Виссел Кобе», Япония) – 44;
5. Юн Бит Гарам («Ульсан Хёндай», Южная Корея) – 30.

Наш Жалолиддин Машарипов из «Пахтакора» с 4 очками занял 22-место. Вместе с тем, он опередил в опросе таких известных игроков, как японский нападающий "Ливерпуля" Такуми Минамино, член "Шанхай СИПГ", бразильский полузащитник Халк или иранский полузащитник Алиреза Бейранванд.



ВОЛЕЙБОЛ

Семинар для судей

В последнее время на соревнованиях по волейболу возникает много вопросов по поводу судейства, а деятельность арбитров вызывает порой обеспокоенные, а иногда и неадекватные нарекания.

Одной из основных причин этого является то, что в последние годы в нашей стране не были организованы учебные семинары для судей, не уделялось должного внимания повышению их квалификации. 8-9 января текущего года Министерством физической культуры и спорта и федерацией волейбола Узбекистана был организован учебный семинар для судей. В работе семинаре приняла участие член судейской комиссии Азиатской конфедерации волейбола, судья международной категории Ирина Кабульбекова.

Теоретические занятия были организованы в Узбекском государственном университете физической культуры и спорта. В двухдневном семинаре приняли участие 25 судей, работающих в нашей стране, а также 13 магистров и аспирантов, обучающихся в университете.

Судьи ознакомились с новыми правилами, введенными в волейболе в последнее время, с новшествами в области судейства.

Во второй день семинара в детско-юношеской спортивной школе №2 Мирабадского района города Ташкента были проведены практические занятия.

ХОККЕЙ НА ТРАВЕ

Будет построено новое поле

В последние годы в нашей стране широко внедряются специальные программы, направленные на усиление и развитие командных видов спорта. Раньше игроки нашей страны составляли основу сборной команды СССР по хоккею на траве. Но на сегодняшний день, можно сказать, что и наша школа, и наши сильные игроки в этом виде спорта уже утратили былую мощь.



С целью своевременного и качественного выполнения задач, которые были упомянуты в Послании Президента Республики Узбекистан Оли Мажлису и народу Узбекистана, а также, для восстановления престижа хоккея на траве в нашей стране, был сделан большой шаг. На одном из заброшенных стадионов в Яшнабадском районе столицы начато строительство современной арены для хоккея на траве.

В мероприятии приняли участие министр физической культуры и спорта Дилмурод Набиев, председатель Национального олимпийского комитета Рустам Шаабдурахманов, хоким Яшнабадского района Бахтиёр Рахманкулов, прибывшие в нашу страну исполнительный директор Федерации хоккея Азии Икрам Тайяб и специалист федерации Аль Захид, председатель федерации хоккея на траве Узбекистана Баходир Ахмедов, а также представители спортивной общественности.

Зарубежные специалисты дали рекомендации относительно возведения новой арены.

Следует отметить, что отвечающий современным стандартам стадион для хоккея на траве был только в Андижане. После ввода в строй нового спортивного сооружения наши команды получат возможность готовиться к крупным комплексным соревнованиям по этому виду спорта, в центре будут созданы необходимые условия для тренировок.

Стоит подчеркнуть, что это только начало работы, которая будет организована совместно с федерацией хоккея Азии. В ближайшее время в нашей стране планируется построить еще несколько подобных спортивных сооружений.

КОННОЕ ПОЛО НА СНЕГУ

Матч на высоте 1820 метров над уровнем моря

В первую субботу нового года федерация поло Узбекистана совместно с горнолыжным курортным комплексом «Amirsoy» провела первый в истории нашей страны матч по снежному поло.



На мероприятии присутствовали генеральный секретарь НОК Ойбек Касимов, председатель федераций поло, современного пятиборья и коневодства и конного спорта Бахромжон Газиев, руководители спортивных федераций и ассоциаций, представители СМИ.

Родиной снежного поло является Санкт-Мориц (Швейцария). В 1985 году состоялась мировая премьера турнира по поло на снегу на замерзшем озере Санкт-Мориц, и с тех пор там проходит крупнейший в мире турнир.

То, что началось на снегу в Санкт-Морице 36 лет назад, стало мировой тенденцией – в нас-

тоящее время поло на снегу разыгрывается по всему миру от Аспена в США и Кортины в Италии до Тяньцзиня в Китае.

Следует отметить, что матч по конному поло на снегу в Амурсае прошёл на высоте 1820 метров над уровнем моря.

Бескомпромиссный поединок между командами «Universal Jumping» и «Amirsoy» завершился со счётом 5:2. Матч проводил судья международной категории Зири Абдель Камаль.

Необыкновенное зрелище подарило массу впечатлений посетителям горнолыжного курорта.

ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ, ХОККЕЙ

На минувшей неделе перед Государственным академическим Большим театром имени Алишера Навои в Ташкенте была открыта ледовая площадка.

В Ташкенте ледовый каток под открытым небом

Госкомитет Республики Узбекистан по развитию туризма в сотрудничестве с Фондом развития культуры и искусства, «Art Uz Promotion Agency», а также торговыми марками «Sahovat» и «Weber» стал инициатором проекта «городской ледовый каток под открытым небом».



С поздравительной речью к собравшимся на церемонии открытия обратился заместитель Премьер-министра, председатель Государственного комитета по развитию туризма Азиз Абдухакимов:

«Во исполнение Указа Президента нашей страны «О мерах по широкому внедрению здорового образа жизни и дальнейшему развитию массового спорта» в нашей стране создаются условия для занятия спортом и соблюдения здорового образа жизни населением. В их числе запуск ледового катка под открытым небом в городе Ташкенте. Целью проекта является широкая пропаганда здорового образа жизни и спорта среди населения.

Наши соотечественники могут посетить каток в течение месяца, чтобы содержательно и с пользой провести время. Учитывая, что 2021 год объявлен в



нашей стране «Годом поддержки молодежи и укрепления здоровья населения», реализация данного проекта является приоритетной задачей».

Ледовый каток в центре столицы будет функционировать один месяц, в течение которого будет организован ряд культурно-развлекательных и спортивных мероприятий. В частности, запланированы музыкальные фестивали «Dance Music Fest Winter», «Iosis Fest», «Tashkent Rap Festival», а также юношеский чемпионат по хоккею, танцевальное шоу на льду.

В открытии городского ледового катка принял участие звезда российского спорта, Олимпийский чемпион по фигурному катанию Алексей Ягудин с программой «Зима». В церемонии открытия ледового катка под открытым небом выступили также звезды узбекской эстрады.

Организаторами запущена услуга фуд-корт зона, где работают столичные бренды фастфуда, кондитерских изделий и кофе.



Перед площадью работает пункт проката коньков и другого инвентаря для катания. Катание на катке абсолютно бесплатное.

Начиная с 7 января, ежедневно с 9 до 12 часов, на городском катке под открытым небом проводятся бесплатные занятия по хоккею, фигурному катанию и танцам на льду. А вечером пройдет детский турнир по хоккею и показательные выступления юных фигуристов.

СНОУБОРД

Определены первые победители сезона-2021

6-8 января 2021 года в ущелье «Чимган» Бостанлыкского района Ташкентской области прошел Республиканский турнир «Приз зимних каникул».

Соревнования были организованы федерацией лыжного спорта, Республиканской школой высшего спортивного мастерства по зимним и сложным техническим видам спорта и спортивным клубом «12 ключей».

22 члена сборных команд города Ташкента и Ташкентской области соревновались в слаломе и гигантском слаломе.



Представляем победителей и призеров соревнований:

СЛАЛОМ

Спортсмены 2000-2004 годов рождения

Юноши

1. Тимур Кежебаев
2. Руслан Мирзалиев
3. Азиз Сапарбаев

Девушки

1. Сабина Султанова
2. Динара Джубаева
3. Валерия Майорова

Спортсмены 2005 года рождения и младше

Мальчики

1. Усен Мирзалиев
2. Эльнур Мирзалиев
3. Эльзод Исраилов

Девочки

1. Варвара Шим
2. Аридея Стразина

СЛАЛОМ-ГИГАНТ

Юноши

1. Тимур Кежебаев
2. Руслан Мирзалиев
3. Азиз Сапарбаев

Девушки

1. Динара Джубаева
2. Сабина Султанова
3. Валерия Майорова

Спортсмены 2005 года рождения и младше

Мальчики

1. Эльнур Мирзалиев
2. Усен Мирзалиев
3. Эльзод Исраилов

Девочки

1. Варвара Шим
2. Аридея Стразина